



## АДВОКАТИМА АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

Поштоване колегинице и колеге,

Као што вам је познато дана 23.4.2021. године одржани су избори за предсједника Адвокатске коморе Републике Српске, а мјесец дана касније, 29.5.2021. године, смо одржали и изборну сједницу Извршног одбора наше Коморе.

За предсједника Адвокатске коморе Републике Српске изабран је Далибор Мрша, адвокат из Бање Луке, а мандат предсједника Извршног одбора једногласно је повјерен колеги Савану Зецу, адвокату из Козарске Дубице.

У жељи да вам се обратим са оним што сматрам значајним за нашу професију и занимање, дозволите ми да истакнем оно што је по моме мишљењу најбитније у тренутној ситуацији.

Свједоци смо да се већ дужи низ година многе надлежности из домена овлашћења која су повјерена адвокатима постепено одузимају и да смо у том смислу суочени са многим изазовима. Не могу се отети утиску да смо томе добрим дијелом допринијели и доприносимо и даље сами, и то понајвише управо нашим нечињењем, односно нашем пасивношћу.

И као што то увијек бива, ако се неко не бори за себе и своје интересе, о тим интересима одлучује други.

Сматрам да имамо довољно капацитета да се одупремо свим покушајима да нам се у наредном периоду одузме било шта што нам припада по Закону и што нам акта Коморе дају од надлежности, или да нам се наметну неповољна рјешења.

Међутим, треба да будемо свјесни чињенице да уколико будемо полагали пажњу на искључиво личне интересе, а да при томе у потпуности занемарујемо оно на шта смо се обавезали адвокатском заклетвом, благићемо и сопствени лик и професију.

На жалост, морам да констатујем да не радимо довољно на изградњи наше репутације као професионалаца који струку бране како знањем, тако и етиком.

Имамо много неријешених дисциплинских предмета, многи од тих предмета су у застари без образложења зашто је дошло до застаре.

Како можемо да очекујемо признање и поштовање заједнице ако својим дјелима дајемо повода за осуду, критику, разочараност и огорченост? Свако од нас у раду може да погријеша, али неки наши поступци немају оправдања и заслужују санкционисање.

Испред нас је период у којем заједничким снагама можемо да градимо имиџ професионалне елите, људи који су спремни да личним примјерима и поштеним радом пружају правну помоћ свима којима је та помоћ потребна и да унапређујемо адвокатуру и Комору у свим њеним аспектима.

Биће нам потребне колеге који су спремни да раде у дисциплинским органима, у радним тијелима и комисијама. Акта Коморе су у многим сегментима одавно превазиђена, треба да тежимо бржим и ефикаснијим рјешењима, а сваки ваш приједлог и допринос у том правцу је и више него добродошао.

На састанку са министром Касиповићем изнио сам низ проблема с којима се суочавамо, али сам био спреман и да прихватим оправдане критике.

Добио сам обећање да ће нам Министарство правде, лично министар Касиповић пружити сву потребну подршку, а жеља ми је да однос са Министарством градимо на здравим основама, да уважавамо једни друге у остварењу обостраних интереса и надлежности.

Будимо солидарни, будимо јединствени, будимо професионални и етични и вјерујем да успјех неће изостати, јер само тако ћемо стећи и повјерење и поштовање друштвене заједнице у којој дјелујемо.

У нади да ће вас ово моје обраћање потакнути на ангажман и да ће неки од вас узети учешће у будућим активностима наше Коморе,

Срдачно вас поздрављам.

У Бањој Луци, 11. јуна 2021. године

Број: 01-850/2021

Предсједник  
Далибор Мрша, адвокат

